



# 中文之星

——第二卷第3期——

## 我们毕业啦！



凯瑞中文学校

2019年6月1日

## 【前言】

对于一个在美国长大的华裔青少年，学好中文也绝非易事，更别说是达到 AP 的水平。今年凯瑞中文学校的 12 名 AP 班的学生在杨清老师指导下经过一整年的努力，终于结束了这一富有挑战的学年，并期望能在七月得到好成绩做为回报。

5 月 11 日是凯瑞中文学校 AP 班的毕业典礼，也是该校首次举办毕业典礼。在毕业典礼上，俞晓真校长、王媛教务主任和任课老师杨清都发了言。在祝贺和鼓励学生们的同时，也表达了学中文的重要性和必要性。

杨老师为她的学生们感到非常骄傲。AP 课程不但让同学们对中国传统文化和历史有了进一步的认识，而且还大大提高了学生们的中文阅读和写作能力。最后，杨老师还建议以后的学生们在开始学习 AP 课程之前最好先巩固以前学过的中文基础知识和词语，例如：俗语、成语、拼音输入等等，这样会对学习有着极大的帮助。

这次的毕业典礼虽然规模不大，但任何在场的人都能感受到中文学校为传承中国文化的辛苦付出和学生们为了学好中文而做出的努力。在此，预祝所有的学生能在 AP 考试中获得优异的成绩！

赵锦

《侨报》小记者

# 目 录

前言

I

## 徐建伦老师中文九年级

一件小事 (徐若冰)	1
学武术 (赵明佳)	2
小提琴比赛 (赵丽莎)	4
我和小狗 (王若兰)	6
打网球 (余秀盈)	7
没有完成的比赛 (徐甘宁)	8
游纽约 (谢安洋)	10
游重庆 (王秋霖)	11
番茄炒鸡蛋 (吴睿洋)	12
转魔方 (杨正人)	14

## 张代红老师马立平七年级

妈妈 (程少杰)	16
妈妈的眼睛 (余云龙)	17
我的朋友迈克尔 (张元品)	18
我的小弟弟杨雨睿 (杨雨馨)	21
我的爸爸 (张健坤)	22
我的弟弟 (叶瑶亭)	24
我的好朋友 Maxwell (张立恒)	25
我的弟弟 (刘德伦)	27
弟弟 (高偲瀚)	28
我的弟弟 (张庭玮)	29

## 杨清老师 AP 毕业班

我学中文的经历 (黄伊钰)	30
我和中文 (陈诗玥)	32
学中文 (闫欣雅)	33
学习中文的体会 (李佳莹)	34
学中文 (陈圣安)	35
我学中文 (Aida Guo)	36
学中文 (Joyce Liu)	37
中文的用处 (陈思佳)	38
学习中文的重要性 (Jessica Xia)	39
我学中文的经历和体会 (汤瑞婧)	41
我和中文 (Johana McGhee)	42

## 赵蓓蓉老师绘画班

封面: Lauren Shen	
插图: Julin See	5
插图: Ian Hu	20
插图: Harry Su	26
插图: Jackie Li	31
插图: Jerry Liu	43

---

## 一件小事

---

徐若冰（14岁）

我的生活中有很多小事，它们有好有坏，但都是我生活中的  
的一部分。所有事情中有一件小事让我印象深刻。

一个周末，我很早就起来了，因为今天我和我们学校学生会的同学们约好了去做志愿者。我们来到了一个装满了书的小仓库，这些书都是人们捐献来给缺少书的学校，图书馆，以及个人的。进到了小仓库，我看到了很多堆得高高的盒子，里面都装满了各种各样的书。我非常吃惊有这么多的人捐献了这么多的书！

管理人员给我们分配了任务。首先要把书按年龄分成几类：少儿书，小学生的书，中学生的书，和大人的书。然后再有人把分好类的书运送到各自不同的桌上去，让负责包装的人把这些书包好。我的任务是负责分类书籍。和我一起一共有五个人，我们都不认识，但是在我们分书的过程中，我们互相帮助，也互相认识了。我们一边聊天，一边分书，很快就把书全部分完了。不久，大家都把任务都做完了，仓库的四周整整齐齐放着包好的书，就剩下把他们送到需要的人手中去了。

我看着这么多的书，想到我们只是做了一件小事，却可以帮助到那么多的人。这告诉了我尽管事情很小，但可以有很大的影响。我们要先从小事做起，才能成就大事。

(指导老师：徐建伦)

---

## 学武术

---

赵明佳（16岁）

自今年的二月份，我每个周末都去学武术，已经学了两个月。每个星期六和星期天各两个小时。学武术对我有很多的帮助，因为我本身就很弱，通过大量的身体锻炼，我身体比以前强壮了而且灵活了。

一开始，我觉得做操和跑步不但特别困难，而且特别累。武术要从伸展运动开始练起，让身体柔软灵活。那时候，我觉得伸手够着脚是最难得。刚一开始，我的手够不着脚，也碰不着地，但是经过每天不停地练，手能够得着脚，也能摸着地。第一个星期，我的手和脚没有劲儿，打不了多少拳，胳膊也伸不直。现在，手和脚比以前有力了。虽然现在还感觉累，但是

越学越快乐。我感觉学武术特别有趣，每天出汗不少，身体强壮了，跑步也比以前快多了。

每次课堂上，我练习怎么打拳，马步，仰卧起坐，俯卧撑，转头，举重，下蹲，出拳，踢脚，还有更多基本的动作。如果不下雨，尤其是晴天，我们都出去绕着楼跑两到三圈——比一比谁跑得更快，而输了的人要增加的俯卧撑。老师主要教我们打功夫拳，做基本动作。

老师对我的要求特别严——在家里每天都要练习课上学的，也要记录下来。每次我做得不对，老师往往回纠正我。比如说，我做俯卧撑的时候，后背和胳膊没有下去，他就说：“后背和胳膊要下去”。如果我腿没有伸直，他就说：“腿要伸直”。手没伸直的时候，他说：“手要伸直”。出拳出歪了，老师会说，“打拳要打直——不要往上，不要往下，也不要往旁边打，就往前。出拳而且要快，打完了就放在腰边”。有时候，我做操时觉得累得坚持不住了。但是，还是咬着牙，每天完成任务。一天天下来，慢慢的觉得身体强了，动作也比以前协调了。

武术让我学会了坚持，生活最重要的就是坚持。只有持之以恒，才能达到目标。

(指导老师：徐建伦)

---

## 小提琴比赛

---

赵丽莎（13岁）

三月三日，我参加了北卡州小提琴比赛。这个比赛每年举行一次，面向所有北卡州的中学生。今年的比赛在一个小城的中学，有几百个小提琴手参加。比赛的目的是选出其中最优秀的四十八个学生，组成全州中学弦乐队，参加五月份举行的中学生弦乐指导和表演。

那天，我在大厅里遇见很多同学和朋友。我们一起排练，聊天，气氛很热烈友好，直到我的考号被叫。当我在演奏间外面等待的时候，我就开始紧张了。从外面我可以听见排我前面的人在演奏。她拉的尤其的出色，又流畅，又动听。这让我感到更紧张。那个女孩儿表演完了，我深吸一口气。现在该我了，我走进屋子里面我的手就开始发抖。评委告诉我可以开始了，我就把我的小提琴拿起来，准备拉。一开始的时候我拉出来的声音不饱满，很尖。我拉着拉着就放松了，好像平时练习的感觉回来了。我越来越有信心，拉出来的琴声听起来更优美。一曲结束之后，我深深地松了口气。

在回家的路上，我告诉爸爸我整个事情的过程，爸爸说：“台上一分钟，台下十年功”。上台时紧张是正常的。可正是我平时的用功练习，让我能够放松下来。第二天结果公布了，我被选入了北卡中学弦乐队。这件小事教会我一个道理，要想得到好的成绩，需要努力用功。

(指导老师：徐建伦)



(Julin See, 5岁，指导老师：赵蓓蓉)

---

## 我和小狗

---

王若兰（12岁）

我从小时候就喜欢狗，可是以前我父母不让我养狗。前年我们开始找狗了。妈妈想要一个白色和公的拉布拉多。我们不停地找，可是没有找到我们要的狗。后来我们终于找到了我们要找的拉布拉多育狗的人。我们和她联系了，她告诉我们第二天来看狗。我太高兴了我都快哭了。第二天终于到了，妈妈买了狗需要的东西，像狗粮食和玩具。

妈妈需要开车两个小时去取狗的地方，那个两小时快急死我了，每一分钟我都在想我什么时候会看到狗。我们快到的时候妈妈找不到路了。又开了二十分钟我们终于找到了地方。我高兴地跑向车外去看狗，我高兴得差点摔倒了。我和妈妈终于看到了我们盼望已久的小狗，它好可爱呀！它们看像棉花球一样。我也跟它玩了。我也可以看到妈妈爱它们。妈妈告诉我“狗的性格像它们的父母”。这是为什么妈妈要看看狗的父母。妈妈看过狗的父母以后说我们可以买一个狗。我高兴极了。

我们回家的路上，小狗就会躺在我的腿上睡觉。回到家，我就让狗看一看我们的家。我们一直在努力训练它。现在它已

经是一个了不起，充满爱心的，喜欢其它小狗的小狗，我非常感谢我有机会得到一只小狗。我终于完成了一生的梦想，即养一只狗。

(指导老师：徐建伦)

---

## 打网球

---

余秀盈 (15岁)

网球是我最爱的运动。几乎每天我跟妈妈，爸爸，和哥哥都去打网球。大家都玩得很高兴。我们都觉得这是最好的运动。这是因为网球使大家相处乐也融融，感情也增加，还是有益健康呢。一起打网球可以增加家庭关系，大家互相关心。网球是一种终身的运动；无论是老人，小孩子，个子高大的，还是矮小的人也可以打网球。每次当我打网球，我都会鼓励我的队友。我可以看到他们的表情都是玩的很过瘾呀。

如果你常常打球出界，这个可以引起了不开心的场面。我的哥哥是脾气很躁的，假如他打一个球过了界线，他便开始生

气。网球可考验你的脾气，你是否可以应付失败，忍耐，面对挫折。有很多次我都生气，但是我学会转生气为乐趣。

所以每次有一点点挫折，大家要更加积极去面对，不乱发脾气。我很感谢每天我可以跟家人去打网球。这是我家的一个小小生活環節。

(指导老师：徐建伦)

---

## 没有完成的比赛

---

徐甘宁（14岁）

五年前，我九岁的时候，我很爱跟我的邻居在外面玩。阿里是哈舍吧的弟弟，有时候也会跟着我们一起玩。我们有时候会打篮球，有时候会打橄榄球，也有时候就坐在一起聊天。我们差不多每个周末都会在一起玩。随着时间的推移，我跟哈舍吧和阿里成了很好的朋友。

一天，我和阿里在打篮球，分数是9-7，我领先，我再投进一个，我就赢了，阿里再投进一个三分球，他就赢了。可是我们打了十分钟，谁也没有再进球。

阿里说，“休息一下吧，我太累了。”

“好吧，休息十分钟，再继续打。”我答应道。

这时，我们的邻居看到我们累得半死，就欢迎我们去吃冰棒。我和阿里都说，“好啊！”

阿里骑上他的自行车，我就跑过去。可是在去邻居家的路上，阿里撞到我，我一下就跌到地上去了，哭了起来。阿里把自行车停下来，说了对不起，也就去拿冰棒了。我一看膝盖，就看到红红的血。我边哭边一瘸一拐地走回家。

我一到家，就哭着喊妈妈，“妈妈，阿里撞到了我的膝盖，出血了。”

妈妈赶紧冲过来说，“哎呦！来来来，用水冲一下，消一下毒，就没事了。”

那天过去，我就不跟阿里说话，不跟他做朋友了。

这样过了三个月，爸爸妈妈跟我说，“阿里不是故意撞伤你的，他肯定也很难过。”妈妈叫我主动去跟阿里和好一下，继续做朋友。我听了爸爸妈妈的话，就去敲阿里的门说，“你想出来打篮球吗？”我说道。

阿里说，“好吧，我真的是不小心撞到你的，原谅我吧。”

我说，“没问题，可是，我们一定要完成三个月前那场没有完成的比赛。”

从此以后，我们一直是朋友，也没吵过架了！

(指导老师：徐建伦)

---

## 游纽约

---

谢安洋（14岁）

在一个很冷的寒假，我去了纽约。我是跟我的妈妈，爸爸，弟弟，姥爷，和姥姥一起去的。我们乘飞机到的纽约。飞行的时间不长，直飞了一个多小时就到了纽约。

到了机场以后，我们要了一个出租车然后就开了四十多分钟到了我们预定的酒店。我们住的地方离著名的时代广场不远。我们先休息一会儿然后就下楼了去吃晚饭了。时代广场是一个很亮的地方，不管是早上还是晚上，都是很亮很亮的一个地方。在纽约，我们去了很多地方，比如说去了大都市博物馆，在那里我们欣赏到了很多珍贵的文物和艺术品。我们也去了中央公园，那里是一个很好的地方，这是因为中央公园很大，里面有

很多树，所以我是觉得中央公园是一个很漂亮的地方。我们也在纽约逛街了，那里有很多商店，所以我买了几件衣服。我的几件衣服就是从 Abercrombie and Fitch 购买的。我很喜欢 Abercrombie and Fitch 因为他们的衣服很好看。

这就是我去纽约的故事。我们全家在纽约游玩的这段经历是我很难忘怀的。

(指导老师：徐建伦)

---

## 游重庆

---

王秋霖（13岁）

去年夏天，我去了中国的重庆。她是中国的四大城市之一。重庆这个地方有很多好吃的，很多好玩的地方和很多漂亮的风景。

重庆有时有很多好吃的。但是大部分的菜是很辣的。我不小心吃了一些很辣的菜，然后我不停地咳嗽，所以我不敢吃重庆的辣菜。尽管重庆的菜很辣，重庆的火锅还是很好吃。

因为我不喜欢吃很多辣菜，我们就看重庆的风景。我们的酒店旁边有两条大河。晚上，我跟爸爸妈妈在河上坐着船。重庆晚上的风景可漂亮了！因为重庆有很多高楼，晚上有很各种各样的灯光闪烁着鲜艳的颜色。船上有人在写汉字油画，很多好吃的重庆小吃和中国乐器表演。

我也去了中国的别的地方，北京、天津、四川、南京等等。我将来还想去中国，因为中国有许多有趣的历史和旅游景点。我希望我每年可以回去体验一下新事物。

(指导老师：徐建伦)

---

## 番茄炒鸡蛋

---

吴睿洋（13岁）

我从小就爱吃番茄炒鸡蛋，到现在我还是非常爱吃。我很喜欢我爸爸做的番茄炒鸡蛋的味道，但是我不喜欢其中的黑胡椒。我喜欢我妈妈烧的时候使用番茄酱的方式，但是我觉得她做的味道不够。所以呢，我想自己学怎么烧番茄炒鸡蛋。这样

可以把爸爸妈妈的味道合在一起烧，还可以自己放别的味道。我想试一试，自己做我喜爱的番茄炒鸡蛋。

番茄炒鸡蛋好吃的地方是它的酸酸甜甜的味道以及鲜美的味道，汤也需要很浓。爸爸妈妈做的番茄炒鸡蛋做的很好吃，但是都只有我喜欢的一半。爸爸烧得又酸又甜，但是他用黑胡椒，我不喜欢。妈妈做的用黑胡椒，还会用番茄酱，但是她做不够鲜。

所以呢，我就想一想：我喜欢的番茄炒鸡蛋是什么味道呢？我喜欢又酸又甜又鲜又浓的汤的番茄炒鸡蛋。我喜欢妈妈加番茄酱，喜欢爸爸放的盐。我喜欢酸酸甜甜的味道，所以我会多加一点儿糖。番茄炒鸡蛋的蛋是我喜欢吃的，所以我也加多一点。

我现在知道要多放什么了，我就开始烧了。哎呀，烧得好好闻啊！我做的每一分钟都爱。但是，做的时候需要小心不要把蛋烧糊了。水也不能放太多，要不然汤就不浓了。我一烧完，看的有多美啊！红红的西红柿，黄黄的鸡蛋，好想吃！

吃起来比看还要好。闻得好好闻，吃得好好吃。味道够了，鸡蛋嫩嫩的，西红柿也够烂的，太棒了。我做的番茄炒鸡蛋又酸又甜，鲜鲜的，汤浓浓的，哎呀，太好吃了！

从小到大我都喜欢吃番茄炒鸡蛋，我下次有机会肯定还会做而且做得更好。

(指导老师：徐建伦)

---

## 转魔方

---

杨正人（13岁）

纪念日的周末到了，我的好朋友凯凯和我都去了海边去玩儿。他的个子不高，一头黑色短发，脸带微笑，穿着运动衣裤，说起话来总是大声地都能传播到太空。虽然我的好朋友的外貌很普通，但是他玩起魔方来很特殊，他正快速地转动魔方，好像它会破碎一样。

“凯凯，下午好！”我愉快地说。

“杨正人，下午好！”，他高兴的回答。

“咱们俩人一起比赛魔方吧？”，我快乐的叫唤。

“好啊，但是你要小心，因为我转得很快。”，他开心地喊。

当凯凯转动魔方时，他和飞身一样快。我亲眼看着凯凯解决三乘三的魔方的速度。。。

10.8 秒

8.5 秒

7.4 秒

我非常惊讶地盯着他看。凯凯静静地拍了我的背，说，“我的速度没有那么快，飞身又一次 4.22 秒就完成了，你如果下一些功夫，有精卫填海的决心，你肯定比我还快。”这句亲热的话让我充满了希望。比赛开始了，凯凯要转四乘四的魔方，我就转三乘三的魔方。两人一个劲儿地转，左转，右转，上转，下转，前转，后转，一个接一个的程序。我终于完成了这个三乘三的魔方，用时 38.3 秒，刚好在凯凯完成之前了一秒。我们两人一直这样比赛，比分交替的往上升。整整一个小时过去了之后，比分是 71 比 71。

虽然我和凯凯现在已经上了初中，但是整天像个小孩子一样地玩儿。

(指导老师：徐建伦)

---

## 妈妈

---

程少杰（13岁）

你的身边有这么一个伟大的人吗？她花时间陪伴你，关心你，爱护你，是一个很重要的人。嗯，我身边就有这样一个人，她有黑色的头发，棕色的眼睛，她经常给我一个关怀的抚摸——那是我的妈妈。

我的妈妈和我谈过很多事情。她跟我谈过的其中一件事是我长大后会发生什么。她还告诉我如果发生紧急情况该怎么办。有一天，我和朋友度过了非常糟糕的一天，她告诉了我该怎么做。

她教会我尽力平等对待每一个人，在事情变得艰难时不要放弃。她总是告诉我要诚实，因为到了最后，谎言总是伤害更多。

她灌输给我家庭的重要性，并要在学校里做得很好。当我对一件事情做出决定而她并不是很同意我的决定时，她确保我知道她一直在我身后，因为她希望我永远幸福。她教会了我如何判定是非，以及自尊的重要性。

她是我的母亲，是我生命中给我最大影响的人，不仅是作为一个妈妈，同时也作为一个朋友。妈妈话总是对我有很大的帮助。不仅因为她给了我很好的建议，而且还因为她总是像朋友一样对我说话，理解我的行为以及我的感受。

我爱我的妈妈！

(指导老师：张代红)

---

## 妈妈的眼睛

---

余云龙（14岁）

妈妈有一双温暖的深深的褐色眼睛，象温暖的地球一样。笑的时候，好像她的眼睛就想要藏起来一样，透过细细的缝才能看到一点点，我小时候就问：“妈妈，你笑的时候，看得到我吗？”我妈妈总是哈哈大笑着说：“当然看得到，清清楚楚呢。”我很奇怪，还用双手去扒她的眼皮，说：“你这么笑，我更看不到你的眼睛了。”我妈妈笑得更厉害了，好像控制不住了一样。后来我就不再问了，因为我怕我妈妈看不到我，现在我不担心这个，因为好像她闭着眼睛都能看到我一样。

她高兴的时候，她的眼睛象太阳一样闪闪发光，她生气的时候，她的眼睛就变成了硬邦邦的褐色的球。工作的时候，她的眼睛能够精确地把小小的电子元件放在正确的位置。工作后，她接上我，开车把我送到各种活动场所。妈妈的眼睛虽然有一点点近视的样子，但她的眼睛非常非常亮，特别特别敏锐，有时候，好像可以跟着我一样，比如，她在楼下，我在楼上玩游戏，她居然看得到。

(指导老师：张代红)

---

## 我的朋友迈克尔

---

张元品（14岁）

前几天，我在公园见到了我的朋友迈克尔。我和他很早以前大约一年级的时候就认识了。

迈克尔比去年看到他的时候要高，但是那时候我比他矮很多。现在我已经要比他高了。

我一看到迈克尔就说：“你好迈克尔！好久不见！”

他回答：“是的！很开心终于见面了。”

我听他说那句话就觉得他的声音越来越深。我想，他比以前看到时长大了很多。

他的头发是黑色的，眼睛是棕色的，他的身高大约有五英尺三英寸。

我问他：“你知道吗，我现在在拉小提琴？”

他回答到：“我当然不知道啊！我已经很久没有看到你了！那你知道吗？我前几天开始上初中了，而且我也开始拉小提琴了。”

我回答：“太好了，你是和私人教师学吗？”

他说：“没有。”

所以我对他说：“那你可以去和 Jenny 来学小提琴。”

他回答：“好。”

我问他：“你的小提琴是什么尺寸？”

他说：“好像是最大的（四分之四）。”

他反问我：“那你现在正在学习拉什么歌？”

我回答：“有很多歌啊，像 ‘Hoe Down: Rodeo’，还有 ‘Palladio’。”

他又问：“那这些歌会难啦吗？”

我说：“那第一个很难，但是第二个真的非常简单。”

迈克尔就说：“好下一次见我一定要比你好。再见！”我也说了再见就回家了。

迈克尔是一个很好交往的人。

(指导老师：张代红)



(Ian Hu, 5岁, 指导老师: 赵蓓蓉)

---

# 我的小弟弟杨雨睿

---

杨雨馨（14岁）

“弟弟，”我说，“我这次中文作业的作文我要写你。”

“啊，”弟弟回答，“你要说什么呢？杨雨睿很好？”

“不是的，”我说，“我得用对话写你这个人。”

“但是杨雨睿是很好。”弟弟发怒的喊叫。

我转了转我的眼睛，然后就来写这篇作文了。你可以看得到，我的弟弟是一个非常傲慢的人。他觉得他自己太好了，比别人知道的东西都多得多。很多时候弟弟会过高估计他自己。上次的数学考试，爸爸问弟弟他觉得自己考的怎样。

“我觉的我会得一百分，”弟弟说，“那个考试太简单了。”最后，弟弟只考了一个八十六分。

我的弟弟也是个非常懒惰的人。我的爸爸妈妈时时刻刻都得盯着他做作业。每15分钟，你可以听到：“杨雨睿，你作业做得怎么样了？”就只是从我开始写这个作文到现在，他已经找到了5个借口不做他的作业。每个星期五，弟弟都睡的很晚，因为他需要做很多中文作业。昨天，爸爸检查弟弟的数学

作业时，发现他五道题里，只有两个做对了。弟弟也不是不聪明，他就是喜欢走捷径。

有的时候，我的弟弟又是个很滑稽的人。一听说我觉得他不是最好的，弟弟就喊叫说：“我要用一千五百个轰炸机来轰炸姐姐，因为她说我不是最好的！”很多时候，弟弟会突然停下他正在做的事情，然后开始跳起奇怪的舞。现在，弟弟就正在偷懒不做作业而是跳他玩的一个游戏里面的舞。

弟弟是一个非常独特的人，但是我还是很爱他。

(指导老师：张代红)

---

## 我的爸爸

---

张健坤（12岁）

我的爸爸是一个中等个子的人。他的脸圆圆的，大大的鼻子，带着一副眼睛，看着像一个聪明的人。

我的爸爸是一个从不轻易放弃的人。有一次，我有一道数学题不会做，我让他帮我做，他从晚上七点一直做到十一点多，

才想出来做法。另外一次，他做了很长时间，妈妈对他说：“我给你看看答案吧。”爸爸就说：“我不要看答案，我要自己把它想出来。”他一边说，一边头也不抬的继续写，接着做。过来好一会了，他自言自语的说：“这个方法不行，我换一个方法。”十分钟后，他高兴的喊：“我做出来了！”

我的爸爸也很爱吃东西。我妈妈新买了一条面包，他拿了两片，一边吃一边说：“我先尝尝，好不好吃！”。过了几分钟，我看到他又吃了一片，于是我问他：“你不是只尝一尝，怎么又吃上了？”他很不自然的笑笑，又拿了一片吃。

我的爸爸是一个很有趣的人。他很多时候会说一些不好笑的笑话，他一边说，一边自己笑，还等着我们一起笑。他也有一些时候会跟我们说他在网上看到的有意思的东西。

我的爸爸就是一个爱读书，爱学习，爱吃东西，爱说笑的人！我真的挺爱我的爸爸的！

(指导老师：张代红)

---

# 我的弟弟

---

叶瑶亭（12岁）

我的弟弟是一个很好玩的人。他有很多优点，比如他很有创造性，一般的时候很友好，还很喜欢玩耍。

弟弟是家里最小的，比我小5岁，所以他现在刚刚7岁。弟弟最爱做的一件事就是画画儿。他可以每天从早画到晚，很专心。好多时候，妈妈叫他来吃饭，但是他总会说，“一会儿的，我必须画完这幅画。”

弟弟一般喜欢看 YouTube 上的一个教画画儿的节目叫 Art for Kids Hub，跟着那上面画。有时候，他没有其他事情干的时候，他随便找一张纸就画起来了。用不了多长时间，他就已经画好了一幅自己想出来的画了，有风景和人物，也有很多细节的小花纹类的东西。

一般来说，弟弟是一个挺友好的小孩。他虽然有时很贪玩，但他很听话，也不爱捣乱。他还是一个很安静的小朋友，有时，他太安静了，妈妈都会问：“你弟弟跑哪儿了？”所以我们就开始找他，终于找到他的时候，他就在那儿画画呢！弟弟还很爱跟我玩儿，他说话也很有趣。

我很喜欢我的弟弟，我也很高兴他是我的弟弟。

(指导老师：张代红)

---

## 我的好朋友 Maxwell

---

张立恒（13岁）

我有一个很好的朋友，名字叫 Maxwell。我们第一次见面是在小学一年级，我们从此成了非常好的朋友。Maxwell 是韩国人，他聪明又可爱，而且还特别喜欢吃东西。

Maxwell 最喜欢的东西就是吃的。吃午饭的时候，他总是很快地把他的午饭吃完，再去买第二份饭。他吃完第二份饭后，通常还是没有吃饱，就会让同桌的朋友们“捐”点东西给他吃。我记得有一次 Maxwell 很聪明地得到了一块饼干。

那天，Maxwell 已经吃完了第二份饭，就问坐在他右边的同学 Ben：“你好，Ben，午饭怎么样？”

“很好，谢谢！” Ben 回答说。

“你准备吃那块饼干吗？” Maxwell 继续问。

“有可能。” Ben 说。

“你知道不知道吃饼干会让你变胖？” Maxwell 笑眯眯地说。

“当然知道。” Ben 觉得很奇怪。

“你想变胖吗？” Maxwell 接着问。

“当然不想啦！” Ben 回答说。

“好，那么你就可以把这块饼干捐给 Maxwell 社区基金会，让没有吃饱饭的孩子吃吧。” Maxwell 说。

这时候，Ben 终于发现了 Maxwell 的目的，他哈哈大笑起来，就把那块饼干送给 Maxwell 吃。周围的人都跟着笑起来了，Maxwell 就很可爱地做了个鬼脸，一下子吞下了那块饼干。

(指导老师：张代红)



(Harry Su, 6岁, 指导老师: 赵蓓蓉)

---

# 我的弟弟

---

刘德伦（12岁）

我的弟弟的名字是刘德伟。我的弟弟8岁，比我小3岁半。现在在Mills Park小学上三年级。

他有时候很笨，但是多数时候他还是有一点聪明的。他已经上4年级数学了，还在中文学校上马力平4年级了。

他的脸圆圆的，高高的个子，有着短短的黑头发，还有一双大大圆圆的眼睛。

他有时候很让人烦，但是多数时候他还挺好玩的。他有的时候很闹但是有时候又可以安安静静地玩游戏。

我弟弟有很多爱好。他游泳还弹钢琴，钢琴弹得很好。

我弟弟挺聪明，很听话。但是他有些基本的常识不懂，比如说不要闻别人的袜子，不要闹着烦人。

这就是我的弟弟。

（指导老师：张代红）

---

## 弟弟

---

高偲瀚（12岁）

我的弟弟是一个很有活力的小孩，他富有好胜心，而且很爱说话。

弟弟很喜欢运动。特别是踢足球。他爱在足球场上跑着玩，和他的朋友一起跑呀叫呀，很开心。他也喜欢打网球，经常和我一起训练。

弟弟也是个很有好胜心的人。无论什么游戏或比赛，他都想要赢，输了就会乱哭乱叫。他输了总是会说别人作弊了，而不是找自己的错。

他也很爱说话。他在学校上课时不停的说，老师总需要告诉他不能说话了，他还是停不住！有一次，他老师都给家长发e-mail了。这让妈妈爸爸很生气。

尽管弟弟有时会很淘气，但他还是个让人喜欢的小孩。我们大家都爱他！

（指导老师：张代红）

---

## 我的弟弟

---

张庭玮（15岁）

我有一个四岁的弟弟。他有个很大的脑袋，无比圆的眼睛，然而他很矮。

弟弟虽然很可爱，但是他有一个非常烦人的个性。如果我们不给他他要的东西，他就发脾气尖叫大哭。他特别容易发脾气。很小的事情也会惹他发脾气。

今天，我的父母去Costco买东西。他们问弟弟：“你要吃什么？”弟弟说他要吃比萨，可是，父母买回家比萨以后，他却说：“我要吃热狗！”我的爸爸没买热狗，所以弟弟突然开始哭。

我的弟弟虽然有时很烦人，可是他还是有很可爱的时候。他不发脾气的时候，喜欢唱歌和玩车。他特别喜欢Hot Wheels。现在，他有六十多的Hot Wheels，每天回到家就去玩。他最喜欢的歌是Camila Cabello的Havana。他经常会走进我的房间然后说一些随机的东西。例如现在，弟弟就站在我的门口说：“姐姐，我要喝掉这罐豆浆。”然后就走了。他真的是一个很有趣的孩子，他也真的是一个很好笑的孩子。有时候，他会重

复我们大人说的话，可是他不知道这些话的意思。他还会说些好笑的话，然后看着我们大人笑。他也不知道我们为什么笑，可是他还是跟着我们一起笑。

弟弟到底还是一个很好心的孩子。

(指导老师：张代红)

---

## 我学中文的经历

---

黄伊钰（14岁）

我从小时候就开始学习中文了。那时候，我还不会走路，也不知道怎么说英语，妈妈爸爸就已经教我说中文了。等我上了幼儿园，我开始学英文了，幼儿园里学英语，数字，画画等，不学中文，我就忘记了怎么说中文。

到了小学的时候，我和我最好的朋友进入了优胜学院，一个放学后学中文的学校。在那里，我学到了拼音和中文的基础。从一年级到五年级，我一直在那里，交到了很多好朋友，也学到了很多中文。

后来，到了初中，我和我的朋友来到凯瑞中文学校继续学中文。在这里，我有机会跟来自不同学校的人交朋友，每周来

中文学校，我都能见到我的好朋友，这让我觉得很开心。凯瑞中文学校只有周末上课，我有更多时间做作业和课外活动。

我学中文遇到了很多困难，对我来说，写中文字特别难，虽然我会很认真地完成中文作业，但是时间长了，以前学过的字也忘记了。我常常想起一个字却不知道怎么写，所以写文章的时候，想写的东西就写不成。幸运的是我还认识很多汉字，在我的家里，爸爸妈妈只说中文，让我在听力和说的部分有特别大的优势。

在中文学校，我不仅交到了好朋友，学到了中文，还了解了中国的文化。

(指导老师：杨清)



(Jackie Li, 5岁，指导老师：赵蓓蓉)

---

## 我和中文

---

陈诗玥（17岁）

对我来说，中文是一出生就接触到的语言。多年来，我与它发展了一种爱恨交织的关系。

虽然我小时候会流利地说中文，但是当我长大以后，我很快就把它全部都忘了。学习过程非常艰难，即使是现在，我也在努力学习所有中文的字词和中国的文化。我对学习汉语没有许多美好的回忆，因为用语言表达自己很难。但是，我知道学习中文会带来很多好处。

能够说，写和读中文很重要，特别是在回去探望家人和度假时。在我最近去中国的暑假，因为我能听懂中文，所以购买食物和饮料更加容易，即使是跟陌生人交谈，也变得更加顺畅。我发现不仅学中文能帮助我和父母更好地沟通，而且能让我交到新的朋友。

虽然中文可以成为一个有价值的优势，学习中文绝对不是一种人们可以而不付出努力而掌握的语言。

（指导老师：杨清）

---

# 学中文

---

闫欣雅（16岁）

中文是一门很实用的语言，但是我却不喜欢学。学中文特别难——中文难读，难写，难说，难懂。但是学好中文能让我读有趣的中文书，看好看的中文电影，听好听的中文歌。现在世界上有十几亿说中文的人。学会中文会带给我很多机会。而且我也不需要在普通的学校里学另外一种语言。

从小，我就觉得学中文很难。每天在课堂上，我们都要背许多字。那些笔画，拼音，和部首把我都弄糊涂了。每个星期我们还要做很多的中文作业。我在中文托管班时，没有太大问题。但是，一上中学，我就觉得更困难了，每次不得不在星期五晚上挤出时间写作业。中文的每本书有十二篇课文。从第一到第四册，课文有拼音，但是，到第五册时，我一个字也不会读了。中文老师只说中文，大部分我听不懂。课本里的练习题也没有意思，我每天只想着回家吃饭。我很灰心，也不努力学，所以中文水平就很糟糕。明白中文的重要已经太晚了，我的中文水平像一个一年级的小学生，我要很努力地跟上来。

虽然学中文对我来说特别费劲，但是我会继续学。中国的书，电影，电视节目，和音乐都很有趣。学习中文就会丰富我的人生经历。学会中文也让我能够和更多人沟通。除了弟弟、我的家人都说中文。我也有几个在中国出生的朋友。长大后，我还可能会见到更多的中国人。反正，大学要求学生们学个语言，我对其它语言也没有兴趣，我学中文就挺合适的。我把最后一年中文学校上好了，就会非常开心。

(指导老师：杨清)

---

## 学习中文的体会

---

李佳莹（15岁）

我在幼儿园开始学中文。我觉得写中文字是最难的部分，因为读中文字不是很难，有许多汉字我们可以用偏旁看出它的意思和发音。说和听中文也不是很难，因为妈妈爸爸在家都会跟我说中文。但是，我觉得写字是学中文最难的部分。

中文字常常有很多笔画，也需要按照一定顺序去写。每次我们有一个听写考试，我需要练习很多次才能把字记住。我也常常会让妈妈考我，所以我能好好准备。

用毛笔写字也是很难。我在六年级的时候，妈妈想教我用毛笔写字。两个小时以后，我还没有写出一个好看的“一”。

我觉得学习中文的最难的部分是写字。

(指导老师：杨清)

---

## 学中文

---

陈圣安（16岁）

我在中文学校学习中文已经有八年了。中文很不容易学，听，说，读，写和拼音都很难。中文有很多字，我才学了很少的一部分，根本不能全部都学到。每个字，都要用一百次才能真正记得住。有的时候很痛苦，我怎么才能学得好呢？

学语言真是困难。现在我还在学另外一门语言，西班牙语。每一年我都会在第二个学期上课。可是上课以前，我已经把以前学过的全部都忘记了。

学中文一定要经常用。以前我经常说中文，我也会听爸爸妈妈和老师说中文。后来，我觉得说中文很困难，就没有坚持。

这个暑假我去中国玩儿，看到我的老家和很多亲人。以前我觉得中国是一个遥远的国家，现在她就是我的第二个家乡。

我不是一个学霸，虽然很难，我还是会一步一步学好中文。

(指导老师：杨清)

## 我学中文

Aida Guo (15岁)

我认为说，听，写，还有读中文都很难。虽然我的妈妈和爸爸都是从中国来的，我说中文，但是英文还是我第一个语言，跟中文很不一样。

我出生以后，我爸爸妈妈就开始跟我说中文。说真的，我小时候的中文可能比现在还好。刚进幼儿园的时候，我还不太会说英文。从小学到现在我一直在中文学校学习。每周上一次中文课，回家以后写作业，练习怎么写，怎么读，怎么说。可是我学了那么久，我还是认为中文很难。

英文跟中文比，是完全不同的语言。发音，声调都很不一样。我觉得学哪一种语言都很难，中文比西班牙语更难。中文是象形文字，是由笔画组成的，而英文和西班牙语是用字母组

成的，所以中文又难读，又难写。中文学校的老师给了我很多帮助，她们教我怎么写，怎么读，在中文学校我还交了很多好朋友。但是很多时候学中文不那么好玩儿，不那么有意思。

中文是一门复杂的语言，学起来真的是不容易。

(指导老师：杨清)

---

## 学中文

---

Joyce Liu (16岁)

我从小就跟着妈妈学中文。她每天教了我和我的哥哥。当我还小的时候，我的中文非常好，但我从未在学校使用它，我的中文就比较差了。我可以说和听得懂。写作和阅读没那么好。从六年级开始，我和我的哥哥每个星期六到中文学校上课。在最初的几周内，我非常不喜欢，因为周六起那么早干什么呢？每个星期我把作业拖着到星期五晚上做，然后一两点才睡。我们上了三年中文课。高中以后，我们就特别忙。这个学年我继续学习中文，不仅要准备春天的 AP 考试，而且还想要学到更多的中国语言和中国文化。

(指导老师：杨清)

---

## 中文的用处

---

陈思佳（15岁）

中文，我还不会说话的时候就听见了。不知不觉，我三岁就会说几个字了。因为我从小听到大，我的中文发音还算不错。我是在美国长大的，所以我的英文比我的妈妈爸爸好，也当然比很多中国人说的流利。我妈妈经常说：“你学中文会有用处的。长大可以去中国上班！”你想一想，一个五岁的小孩能了解吗？直到我十四岁回中国的那一次才发现了中文的用处。

那一年，我们一家到上海旅行。我们正在上海的东方明珠外面参观，谁知天下起雨来，雨下得哗啦哗啦响。“哎呀！我鞋子都湿透了！”我边说边跑。我和我的妈妈，爸爸，和弟弟飞快地跑到附近电影院的售票处避雨。我突然听见有人讲英语。我已经在中国呆了两个星期了，已经好久没有听见英文了。转头一看，有一个外国人在费力地解释他要买哪一种票。服务员听得都糊涂了！这时候，我妈妈也看见了。“佳佳，你过去帮那位叔叔翻译一下吧！”我妈妈笑着说。“但是。。。我不是特别想帮忙，尤其和陌生人说话。“去啊！你懂两种语言呀？”我最后还是被赶过去了。“你好，我可以帮你翻译一

下。”我用英文说，“你要哪一种票？”就这样，我用中文帮助了一个外国人。

学好中文可以让我更好地和更多的人交流，所以学中文有很大的用处。

(指导老师：杨清)

---

## 学习中文的重要性

---

Jessica Xia (15岁)

学习中文对我来说很重要，所以我非常高兴能够到中文学校学习中文。如果没有学习中文，我就不会知道学习中文的重要性。

现在世界上有很多人说中文。中文现在是世界上第二大语言，所以学中文可以帮我跟其他人交流。

有一天，我在我的学校做义工，两位家长走到我跟前，他们问我会不会说中文，我想大概他们的英文不是太好，如果我能说中文，我就可以帮助他们。我对他们说我会说一点，他们

问了我一些问题。我就用中文回答了，他们非常感谢我。如果我没有学中文，我就不能帮助这个家庭。

因为我是中国人，我的爸爸妈妈从中国来，而且我还有很多的亲人住在中国。学习中文让我可以和亲人们聊天，特别是我的爷爷。每次打电话回中国，我爷爷都要跟我说话，但是我爷爷不会说英文，如果我不会说中文，我就不能跟我爷爷说话。而且如果我没有学习中文，和妈妈爸爸说话也会有困难。

到中文学校，学习中文，也让我学习到了中国的历史和文化，让我感到中国是一个非常伟大的国家，有着很长的历史和独特的文化，我非常骄傲我能够说中文。

将来在找工作的时候，如果我掌握了英文和中文两种语言，我就有机会找到更好的工作。而且，在工作中，如果有机会出差到中国，我和其他人交流就不会有困难，因为我能说中文。

在世界上，中文是一门非常重要的语言，而且我是中国人，学习中文可以在生活和工作中给我提供很多的帮助，这就是我为什么要学习中文。

(指导老师：杨清)

---

# 我学中文的经历和体会

---

汤瑞婧（15岁）

我从幼儿园开始学中文。从幼儿园到五年级，我在优胜学院的课后中文班。在这个学校，我认识了很多的好朋友。上初中的时候，我进了凯瑞中文学校。从六年级到现在，我就在这个学校学中文。我更喜欢这里，因为这个学校只有星期六早上上课。我知道优胜学院有更多的上课时间。

我最大的困难是记生字，词语。我虽然学了，但是很快就忘记了。我读课文的时候，有很多字不认识。那我是怎么克服的呢？每次读课文之前，我都会先读几遍字和词，我熟悉了它们以后，再读课文就容易了。写中文字也特别困难，很多字笔划太多了，我怎么也记不住。我经常很懒，很多次我不想写作业，这时候我就会鼓励自己，记得要加油。我也会想到学中文的好处，想一想就有了动力，就开始学习。我的爸爸妈妈都帮我学习，我每天跟爸爸妈妈说中文，这是很好的练习方法。我的朋友们也会帮我。上中文课的时候，如果我不知道的词，她们常常会告诉我。

我在中文学校的生活不太有趣，很多好玩儿的事我都忘记了，但是每次我跟我的朋友在一起，我就很开心。我的朋友们在不同的学校上学，我们只有在中文学校才能见面，休息的时候，我们会一起聊天，一起吃小吃，这个时间最快乐。

如果你问我喜不喜欢学中文，我的回答是：喜欢也不喜欢。有时候，我不想做练习，我觉得太难，我也太懒。但是，我特别想说两种语言，这样我就可以和我的父母，祖父母交谈。我喜欢保持我的家庭的语言和文化。我的父母从中国来，我想让我的种族的语言不会丢失。我很幸运可以学这个语言。毕业后，我确定我会继续学汉语。

(指导老师：杨清)

---

## 我和中文

---

Johana McGhee (12岁)

我学习中文已经有十年了。在我的学校，从一年级开始，我就半天学英语，半天学中文。学中文很有趣，中国的语言和文化很酷，中文也在很多方面影响了我的生活。

我很喜欢学中文，但是学中文需要很多时间，我很难平衡我的时间。

学中文有很多好处。我现在会说中文，我就有机会和世界各地的人交谈，我也能交到更多新的朋友，而且我将来可能会有很多的工作机会。

虽然学中文很难，我还是会继续学习。

(指导老师：杨清)



(Jerry Liu, 5岁，指导老师：赵禧蓉)

---

凯瑞中文学校 (Cary Chinese School) 是一所 501(c)3 非盈利教育机构，致力于弘扬中华文化，培养双语人才。

---

工本费：\$2.00